
La maison a 5 m. de haut. 
On lui ajoute  2 m.
Quelle hauteur a-t-elle maintenant?

1.

Elle a … … .

Pierre avait 7 cartes.
Il en a donné 2 à son copain Paul.
Combien de cartes a Pierre maintenant ?

2.

 Pierre a …  …..................

Dom a 2 tortues dans son aquarium. 
Il en achète 5 autres.
Combien en possède-t-il en tout ?

4.

Il a … …...................

Samira a 4 peluches. 
Elle en reçoit 3 autres pour son anniversaire.
Combien en a-t-elle en tout ?

5.

Samira a … …..............

Papa achète des pommes pour 3 €, des poires 
pour 4 € et des bananes pour 2 €.
Combien doit-il payer ?

6.

Il doit payer … …..

Justine achète 6 sucettes. Elle en donne 2 à 
Tom. 
Combien lui reste-t-il de sucettes ?

3.

Il lui reste … …................ .

Il a … …...................

Il doit payer … ....
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Samira a … …..................

Elle a … … 

 Pierre a …  …..................

Il lui reste … …................ .


	Diapo 1

